工号牌 证卡 自定

产品名称	工号牌 证卡 自定	
公司名称	上海林林电脑图文制作服务社	
价格	3.00/个	
规格参数	类型:证卡 规格:自定 适用对象:公司.酒店.大卖场.政府机关	
公司地址	中国上海市闸北区中兴路457号901室	
联系电话	86 021 56973735 15601627235	

产品详情

 类型
 证卡
 规格

 适用对象
 公司.酒店.大卖场.政府机 材质

自定 压克力

关...

林林电脑图文制作服务社专业制作各类中高档胸牌,工号牌,员工牌,有金属磁铁胸牌,彩色有机胸牌,滴塑胸牌,亚克力胸牌(有可换名字),金/银箔胸牌,适合酒店,政府机关,医院等佩戴。自主生产,价格优惠,交货迅速,欢迎来电询价!

上海林林电脑图文制作服务社是胸牌、胸卡、工号牌、员工牌、有机制品、吊牌、广告制作等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在上海,上海林林电脑图文制作服务社拥有完整、科学的质量管理体系。上海林林电脑图文制作服务社的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临上海林林电脑图文制作服务社参观、指导和业务洽谈。

详细信息			
主营产品或服务:	胸牌;胸卡;工号牌;员工牌;有 机制品;吊牌;广告制作;	主营行业:	水晶工艺品;一卡通管理系统; 酒店客房用品;其他特种印刷; 铭牌;银行卡
经营模式:	生产加工	企业类型:	私营独资企业
公司注册地:	上海	主要经营地点:	上海
公司成立时间:	2007	法定代表人/负责 人:	沈友林
年营业额:	人民币 10 万元/年 - 30 万元/年	员工人数:	5 - 10 人

经营品牌: 注册资本: 无需验资 主要客户群: 主要市场: 大陆、 酒店.超市.公司.政府机关.美 容机构.大卖场.等等 年出口额: 年进口额: 开户银行: 帐号: 上海银行瑞虹新城支行 31676403000525145 是否提供加工/定 否 研发部门人数: 制服务? 月产量: 50000 只 厂房面积: 213 平方米 质量控制: 管理体系认证: 内部

联系方式

上海林林电脑图文制作服务社魏林容 女士 (生产部经理) 地址: 中国上海上海市闸北区中兴路457号901室 邮编: 200071 传真: 86 021 56973735 免费试用电子传真 移动电话: 15601627235 电话: 86 021 56973735 公司主页: http://www.linpengtw.com http://weilinrong.cn.alibaba.com